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ZPRAVODAJ 4/2016 
Zveme všechny občany na desáté zasedání zastupitelstva obce, které se 

koná dne 31. října 2016  v 17:30  v budově obecního úřadu. 

Program: 1. Schválení smluv 

  2. Schválení rozpočtového provizoria na rok 2017 

  3. Úprava  č. 3 rozpočtu na rok 2016 

 4. Různé 

 

Energetické úspory obecního úřadu v Kaňovicích 

Dne 15. září 2016 byla zahájena 

realizace projektu ,,Energetické úspory 

obecního úřadu v Kaňovicích". V rámci 

projektu dojde k rekonstrukci sociálního 

zařízení, zateplení a modernizaci vytápění 

budovy OÚ Kaňovice. Předpokládaný 

termín dokončení je 15. února 2017. Tento 

projekt je spolufinancován Evropskou unií 

- Fondem soudržnosti/Evropským fondem 

pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu Životní prostředí. 

Po dobu realizace bude obecní úřad v provozu bez omezení.  

 

Rekonstrukce místních komunikací, 2. etapa  

Koncem měsíce září proběhla dlouho očekávaná 

akce „Rekonstrukce místních komunikací 

v Kaňovicích, 2. etapa“. V rámci rekonstrukce došlo 

k položení asfaltového povrchu na místních 

komunikacích kolem bývalého kravína (p. č. 290/2) a 

na části místní komunikace na parcele č. 568. Projekt byl financován z 

dotace Moravskoslezského kraje ve výši 43,40 % (251 800,- Kč).  

 

Doporučení k eliminaci jmelí v Moravskoslezském kraji 

Působením jmelí dochází k oslabování vitality dřevin z důvodu 

nadměrného odnímání vody a živin a následně pak k samotnému odumírání 

napadené dřeviny. Z důvodu zmírnění šíření jmelí, krajský úřad doporučuje 

vlastníkům, aby na svých pozemcích prováděli kontrolu a případně 

potřebná opatření vedoucí k jeho odstranění. Postup a podrobnosti 

k eliminaci jmelí jsou dostupné na webových stránkách obce. 



Sběr nebezpečného odpadu  

 V sobotu 19. listopadu 2016 bude od 

8 do 9 hodin na parkovišti restaurace U 

Magery probíhat sběr nebezpečného 

odpadu, elektroodpadu a objemného 

odpadu formou pojízdné sběrny.Občané 

mohou bezplatně odevzdat baterie, 

monočlánky a akumulátory, odpady 

ropných látek (oleje, filtry, tuky, mazadla), 

chemikálie, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, 

zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, 

pneumatiky, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky a jiný 

elektroodpad. 

 Dále bude v této sběrně probíhat výkup čistého papíru. 

 

Zpětný odběr pneumatik 

Ministerstvo životního prostředí vydalo oprávnění ke 

vzniku nového kolektivního systému pro zajištění 

zpětného odběru pneumatik. Povolení od MŽP získala 

nezisková společnost ELT Management Company CR s.r.o. 

(ELTMA). Nový systém pro sběr vysloužilých pneumatik by 

měl zajistit méně odložených pneumatik u silnic či v lesích 

a větší kontrolu nad jejich likvidací. 

Seznam nejbližších míst zpětného odběru pneumatik 

je uveřejněn na internetových stránkách obce nebo na 

www.eltma.cz.  

 

Bioodpad do 30. 11. 2016 

Zastupitelstvo obce Kaňovice rozhodlo 

o prodloužení doby pro odevzdání 

bioodpadu o měsíc déle než je zákonná 

povinnost. Občané mohou přebytečný 

bioodpad (trávu, větve, listí) odvézt do 

kompostárny v Bruzovicích bezplatně až do 

30. listopadu.  

 

Kontejner na textil 

Od července 2016 je na parkovišti u Obecního úřadu umístěn 

kontejner na sběr textilu, bot a ložního prádla Nadace SOVA. Textil je 

vhodné ukládat do kontejneru v igelitových taškách nebo jiných obalech. 

Vývoz kontejneru probíhá pravidelně dle potřeby.  

Do kontejneru patří veškeré nepotřebné ošacení, ložní prádlo, záclony, 

bytové textilie, ručníky, ubrusy, rovněž párovaná nositelná obuv a funkční 

hračky. Do kontejneru nepatří koberce, matrace, molitan, stany, spací 

pytle, netextilní materiály, výrazně znečištěné a mokré textilie.  



Brukaniáda  

V sobotu 27. srpna proběhla na sportovišti Mezi lesy sportovně-recesní 

akce, mezi místními dobře známa,  Brukaniáda.  

 Na letošním, již 16. ročníku, se do boje o pěkné ceny zapojilo pět 

tříčlenných družstev a v pěti disciplínách na téma ,,Život na vandru´´  

obhájilo prvenství domácí družstvo Brukaňců. Samozřejmostí na této 

události už tradičně bývá hojností přebývající uzák, kde opět byly   

připravené místními mistry řezníky klobásky a maňásky. Počasí přálo 

delšímu posezení, a proto na večerní program bylo připraveno malé 

překvapení v podobě kratičké návštěvy našich olympioniků z Ria. 

Samozřejmě se jednalo o recesi, ale i tak se všichni pořádně zasmáli. 

Nejbližší další akcí pořádanou SDH bude prosincový turnaj ve stolním 

tenise (termín bude upřesněn). 

 

Den regionu Slezské brány a Olešná 

V sobotu 24. září proběhl v areálu paskovského zámku další ročník 

kulturně-propagační akce Den regionu Slezské brány a DSO Olešná. O tom, 

že je v regionu co nabídnout, se mohli návštěvníci na vlastní oči přesvědčit 

uvnitř postupně opravovaného paskovského zámku. V rámci  Dne regionu 

Slezské brány zde obce a města představily svůj kulturní a podnikatelský 

potenciál. To vše bylo po celé odpoledne doplněno bohatým kulturním 

programem včetně vystoupení skupiny Elán revival a setkáním všech 

obyvatel našeho regionu. 

Drakiáda 

V neděli 25. září 2016 se nad loukou u 

obecního úřadu opět vznesli pestrobarevní 

draci, se kterými přišlo tentokrát soutěžit 

zhruba 20 dětí. 

Díky příznivému větru létali všichni 

nádherně, takže porota to rozhodně neměla 

jednoduché. Titul ,,drak-letec“ si nakonec 

odnesl Oliverek,  jehož drak se vznesl na 

vzdálenost tak 500m. Za ,,vytrvalce“ byl vybrán 

drak Barušky Fojcíkové. ,,Krasavcem“ se stal doma vyrobený drak Tomáška 

Hanzelky. Titul ,,nádherný vozembouch“ získali Klárka a Matoušek 

Kusákovi. Draka ,,akrobata“ předvedly Darinka a Lucinka Nášelovy.  

Zábavné odpoledne pak pokračovalo 2. ročníkem soutěže ,,o 

nejrychlejšího zatloukače“. Mezi děvčaty byla nejrychlejší Darinka Nášelová, 

všechny chlapce porazil Bertík Golich. Nejlepší z žen byla p. Lucie 

Sedláková a absolutním vítězem se stal p. Adam Supík. Celou akci jsme 

zakončili opékáním párků. Všichni se už teď těšíme na další ročník.  



Volby do krajského zastupitelstva 

Ve dnech 7. a 8. října 2016 proběhly volby do krajského 

zastupitelstva. Volební účast 50,81 % v obci Kaňovice byla 

nejvyšší v okrese Frýdek – Místek. Výsledky voleb byly obdobné 

jako celkové výsledky v Moravskoslezkém kraji. 

 

Broučkiáda 

Srdečně všechny zveme na BROUČKIÁDU, která se bude konat za 

příznivého počasí v neděli 13. listopadu 2016 od 16 hodin u OÚ Kaňovice. 

Bližší informace sledujte na webových stránkách nebo nástěnkách. 

 

Mikulášská nadílka v Kaňovicích  

V pondělí 5. 12. 2016 po 17 hodině navštíví 

všechny děti (do 15 let) MIKULÁŠ se svou 

družinou. Nahlédne do své knihy hříchů a 

všechny po zásluze odmění!!! Tak už raději pilně 

trénujte básničky nebo písničky! A ti zlobivější 

raději delší!!!!  

Vánoční posezení s koncertem 

Při příležitosti vánočních svátků Vás srdečně zveme na 

přátelské posezení v neděli dne 18. prosince 2016 v budově 

Obecního úřadu.  

 Již od 15 hodin proběhne po loňském úspěchu opět 

vánoční koncert rodiny Novotných. Zazní skladby různých 

žánrů a autorů pro klavír, housle, violoncello a zobcovou 

flétnu. 

(teplé nápoje budou připraveny, ochutnávka cukroví a jiných vánočních dobrot vítána) 

 

III. OBECNÍ PLES 

Zveme všechny občany a jejich přátele na III. OBECNÍ PLES, který se 

bude konat v sobotu 18. února 2017 v restauraci U 

Magery od 19 hodin. Hrát bude tentokrát čtyřčlenná 

kapela Kamila Tomana. 

Vstupenky s místenkou za 200,- Kč budou 

v prodeji od 2. ledna 2017 na Obecním úřadě.  

V ceně vstupného je večeře a drobné občerstvení. 
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